
Novinky v Knize jízd 14/01

Nové funkce a vlastnosti zařazené na distribuční portál
Pro zlepšení orientace u dlaždic jsme přidali popis tlačítek.
Ten  se  zobrazí  po  najetí  kurzoru  na  tlačítko.  Zavřením
poslední dlaždice se zobrazení změní na klasický, textový
výpis.

Přibylo tlačítko     „Změna velikosti“, které přepíná zobrazení
do jedné z přednastavených velikostí.

Na základě požadavků zákazníků je nově upravena i funkce žádosti o jízdu. Na záložce „Nastavení“
lze  nově  nastavit  jak  dosud  používané  jednostupňové  schvalování  jízd,  tak  i  vícestupňové  (tři
stupně). Záložka „Nastavení“ je dostupná uživatelům s oprávněním „admin“ a vyšším.

V rámci poboček pak lze zvolit schvalování podle
nadřízené  skupiny,  nebo  vybrat  odlišné
(kaskádové nebo top). 

Schválit  jízdu mohou vybraní  uživatelé skupiny.
Pokud  má  uživatel  zadánu  emailovou  adresu,
přijde na ni upozornění na žádost.

Při kaskádovém schvalování musí být požadavek
schválen alespoň jedním oprávněným uživatelem
v každé úrovni (úroveň 1 – nejnižší, úroveň 3 -
nejvyšší).  Nejprve  musí  žádost  schválit  na
nejnižší  úrovni,  pak  je  žádost  postoupena  na
vyšší  úroveň.  Zamítnutí  na  kterékoli  úrovni
znamená  definitivní  zamítnutí,  žádost  pak  není
postoupena na vyšší úroveň.

Při „top“ schvalování musí být žádost schválena alespoň jedním uživatelem s nejvyšší úrovní.



Pro  usnadnění  výběru  uživatel  oprávněných
schválit žádost je použita funkce „našeptávače“,
který na základě zadaných znaků nabízí jména
uživatel.

Statistický report „Tisk statistik (více druhů)“ jsme rozšířili o hodnoty průměrné spotřeby na 100 km,
průměrnou rychlost a dobu stání na místě. 

Průměrná spotřeba a rychlost  je  počítána od posledního tankování  (podle nastavení  v  záložce
„Spotřeba“  v  konfiguraci  jednotky).  Je-li  nastaveno   tankování  „dvě  plné  nádrže“   a  samotné
tankování není takto označeno, použije se předchozí tankování do plné nádrže. V praxi to může
způsobit nesprávné výsledky výpočtu. 

Stání na místě je počítáno od posledního tankování.

Do administrátorského reportu „Xls historie – čas objektu“ je doplněn sloupec „Ujetá vzdálenost“ pro
jednotlivé jízdy.

Nový programový report „Csv pozice“ poskytuje výpis všech platných pozic jednotky u vybrané jízdy.

Významnou  novinkou  je  základní  report   „Xls
sestava 2“.  Jeho  hlavní  výhodou  je  možnost
uživatelem  definovat  pořadí  zobrazených  sloupců  a
zda mají být zobrazeny (uchopit myší a přetáhnout do
„Nezobrazovat  sloupce“).  Názvy  sloupců  je  možné
editovat.  Dialogové  okno  „Zobrazení  sloupců  je
uživateli zpřístupněno tlačítkem „Zobrazení sloupců“. 



Pro pomoc s přehledem o bezpečnostních přestávkách řidičů je vytvořen report externích zařízení
„Tachograf“. 

Na  základě  údajů  z  tachografu,  sběrnice
CAN jsou údaje o aktivitě řidičů zpracovány
a vyhodnocovány v přehledné tabulce.

Pro základní přehled o docházce je možné použít administrátorský report „Sestava – docházka“. 

Údaje jsou zpracovávány na základě přihlášení uživatele na jednotce a její aktivity (jízda, stání na
místě,...). Příchod do zaměstnání je definován začátkem první jízdy, odchod koncem poslední jízdy.
Odpracované hodiny tvoří skutečná doba jízd. Přestávka je čas mezi jízdami nebo stání na místě. 

Možnosti importu dat z platebních karet jsme obohatili o import dat společnosti „Zdar“ ve formátu
CSV.

Novinkami  jsou  upozornění  na  jízdu  s  vypnutými  světly
(informace o stavu  světel  je  přiváděna na vybraný vstup
jednotky) 

a překročení rychlosti za deště (je možné využít informaci o
zapnutí stěračů, přivedenou na vstup jednotky). 



Pro  uživatele  sond  EMM  s  HUBy  bude  zajímavým
podpora HUBu v upozornění na alert EMM. 

Pro  group adminy s  oprávněním konfigurace  jednotek  bude zajímavým nový  grafický  vzhled  a
možnosti konfiguračního rozhraní pro jednotky GL500, Patriot V UDP a Patriot XI. 
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Nové funkce a vlastnosti zařazené na testovací portál

Pro zvýšení přehlednosti zobrazení jízd na mapách je
začátek  jízdy  označen  modrou  vlajkou,  konec  pak
šachovnicovou.

Optimalizace a změny funkcí

-  Podporované peněžní měny jsme rozšířili o zambijskou kwachu (ZMW).

-  Počet současně zobrazených jízd je omezen na maximálně 150.

-  Podpora HUBu sond EMM v grafech na úvodní stránce.
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